PREGUNTAS FRECUENTES

PREGUNTA FRECUENTE |: |¢SE PUEDE REALIZAR LA REPARACION Y/O MANTENIMIENTO DE VARIAS LAMPARAS EN LA MISMA CALLE O
AVENIDA?

RESPUESTA: Si SE PUEDE, NO IMPORTA EL NUMERO DE LAMPARAS, SIEMPRE Y CUANDO SE CUENTE CON EL MATERIAL
NECESARIO PARA DICHOS TRABAJOS.

PREGUNTA FRECUENTE 2: |¢PORQUE NO ACUDEN A REPARAR MI LAMPARA PRONTO?

RESPUESTA: NO ES QUE, NO SE ACUDA PRONTAMENTE, SINO QUE HAY UNA PROGRAMACION POR ZONAS.

PREGUNTA FRECUENTE 3: |:PORQUE NO ME CAMBIAN MI LAMPARA POR UNA MODERNA?

RESPUESTA: ESTO DEPENDERA DE QUE SE CUENTE CON LAMPARAS DE TECNOLOGIA LED.




